

Wykonawcy, ubiegający się o udzielenie zamówienia

pn.: **Dostawa sprzętu dla monitoringu na stadionie miejskim im. Inowrocławskich Olimpijczyków w Inowrocławiu przy ul. Wierzbińskiego 2**

1. Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na pytania Wykonawców:

- 1) W rozdziale VI punkt 2 Zamawiający napisał: Wykonawca ma dostarczyć karty techniczne każdego dostarczonego elementu (kamery, rejestratory, oprogramowanie) potwierdzone przez jej producenta, bądź autoryzowanego dystrybutora **na region sprzedaży** zawierająca informację o parametrach technicznych. W stosunku do poprzedniego przetargu dodano słowa: „na region sprzedaży”. Jak należy rozumieć określenie „na region sprzedaży”. Czy chodzi o Europę, Polskę, Kujawy czy Inowrocław? Czy warunek ten będzie spełniony jeżeli karty katalogowe będą potwierdzone przez autoryzowanego europejskiego dystrybutora?
Odpowiedź: Powyższy zapis wymaga dostarczenia kart katalogowych potwierdzonych przez producenta bądź autoryzowanego dystrybutora prowadzącego działalność w regionie sprzedaży. W związku z obecnością Polski w UE oraz swobodzie obrotu gospodarczego na terenie UE dystrybutor może pochodzić z każdego kraju UE pod warunkiem, że działalność jego w zakresie zamówienia obejmuje także docelowy region sprzedaży (Polska). Zamawiający ze względu na wysoką wartość zamówienia zamierza zabezpieczyć się przed nierzetelnymi Wykonawcami, zależnościami losowymi (bankructwa, itp.) poprzez przejęcie przez dystrybutora obsługi gwarancyjnej. Wymóg autoryzowanego dystrybutora na region sprzedaży powiązany jest także ze świadczeniem gwarancji przez autoryzowanego dystrybutora na region sprzedaży (Polska). Wykonawca udziela jedynie rękojmi, a producent poprzez autoryzowanego dystrybutora udziela gwarancji. Zamawiający wymaga dostarczenia przedmiotu zamówienia do siedziby, odbiór uszkodzonych urządzeń i elementów odbywać się będzie w ten sam sposób. W wypadku unikania Wykonawcy od odpowiedzialności za przedmiot zamówienia Zamawiający zamierza wymagać tej odpowiedzialności od producenta bądź autoryzowanego dystrybutora, stąd działalność producenta musi obejmować region sprzedaży (Polska). Zamawiający zabezpiecza sobie także drogę sądową do dochodzenia roszczeń w wypadku unikania Wykonawcy od odpowiedzialności za przedmiot zamówienia i unikania Gwaranta od odpowiedzialności za przedmiot zamówienia w sądach właściwych dla siedziby Zamawiającego.
- 2) Czy potwierdzone przez dystrybutora mają być karty katalogowe tylko kamer, rejestratora i oprogramowania, czy także monitorów, obiektywów, wysięgników kamerowych, komputerów i obudowy kamery stacjonarnej? Ta druga grupa urządzeń (monitory, obiektywy, wysięgniki kamerowe, komputery i obudowy kamery stacjonarnej) jest sprzedawana przez wielu dystrybutorów i trudno jest określić, który będzie posiadał odpowiednią do zaakceptowania przez Zamawiającego autoryzację.

Odpowiedź: Potwierdzone przez producenta bądź autoryzowanego dystrybutora na region sprzedaży mają być karty techniczne istotnych elementów zamówienia, tj.:

- a) kamery,
- b) rejestratory,

c) **pulpit sterowniczy,**

d) **oprogramowanie.**

- 3) W załączniku nr 2 do SIWZ w opisie parametrów kamery szybkoobrotowej wymieniono uchwyt instalacyjny sufitowy do kamery, natomiast w załączniku nr 5 – zestawienie materiałowe wymieniono uchwyt instalacyjny ścienny do głowic zewnętrznych. Jaki będzie sposób montażu kamer i który uchwyt jest wymagany?

Odpowiedź: *Należy dostarczyć 4 uchwyty ścienne oraz 7 uchwytów sufitowych.*

2. Powyższe zmiany nie wpływają na zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu Nr 125427-2012 z dnia 6 czerwca 2012 r.

DYREKTOR

Wiesława Pawłowska